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@ Eyxewiso 05Ny @ Anleitung Handbuch

@ Instrukcja Obstugi

@ Manuel d’Instructions
@ Manual de Instrucciones @ Instructions Manual
@ Manual de Instrucoes @ IHcTpyKuin 3 ExcnnyaTauii

® Manuale di Istruzioni @ Manual de Instructiuni

*Année de garantie /anos de garantia / Ano de garantia / Anno di garanzia / Etog eyyunong / Rok gwarancji / TapaHTispokis / Anul de garantie / Ano
de garantia/ Jahr der Garantie / Year of guarantee
**réparable / reparable / reparavel, riparabile / 510p8uotuog / naprawiany / peMoHTHWI / reparabil / reparaturfahig / repairable
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Montage / Montaje / Montagem / Montaggio / SuvappoAdynon / Montaz / 36ipka /
Ansamblu / Montaje / Montage / Assembly

Utilisation / Utilizacion / Utilizacao / Uso / Xprion / Uzytkowanie / BukopucToymTe /
Utilizati /Utilizare / Verwenden Sie / Use
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FR: CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / ES : CARACTERISTICAS TECNICAS / PT:
CARACTERISTICAS TECNICAS / IT: CARATTERISTICHE TECNICHE / EL : TEXNIKA
XAPAKTHPISTIKA / PL: DANE TECHNICZNE / UA: TEXHILHI XAPAKTEPUKWN /RO :
CARACTERISTI TECHICE / DE : TECHNISCHE MERKMALE /EN : TECHNICAL CHARACTE-
RISTICS
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220-240V 50-60Hz
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@ Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique D.

@ Este producto contiene una bombilla de clase de eficiencia D.

@ Este produto contém uma fonte de luz de eficiéncia energética de classe D.

0 Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica D.
@ Autd 1o poidy TepLEXeL Ty GwToG kanyopiag evepyelakig andsoong D.

@ Niniejszy produkt zawiera zrédto Swiatta klasy efektywnosci energetycznej D.

@ [aHHoe nsgenue copepXXmT UCTOYHMK CBETa Kracca aHeproapdekTnBHOCTYH D.
@ Acest produs con ine o sursa de lumina din clasa de eficien & energetica D.

@ Este produto inclui uma luz da classe de eficiéncia energética D.

@ Dieses Produkt enthilt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse D.

@ This product contains a light source of energy efficiency class D.

FR: PIECE REPARABLE /ES: PIEZAREPARABLE /PT: PARTE REPARAVEL /IT: PARTE RIPARABILE / EL
: EMIZKEYAZIMO MEPOX PL: CZESC NADAJACA SIE DO NAPRAWY / UA T 4YACTUHA, Lo nignsrae
pemMoHTY /RO : PIESA REPARABILA/ DE : REPARIERBARES TEIL / EN : REPAIRABLE PART

@ La source lumineuse peut étre remplacée par une personne qualifiée.
@ Fuente luminosa debe ser sustituida por personal autorizado.

@ Afonte de luz pode ser substituida por uma pessoa qualificada.

0 La sorgente luminosa deve essere sostituita da una persona qualificata.
@ H rnyn ¢pwtog propel va aviikatactadel and eEeSIKEVPEVO ATopo.

@ Zradto swiatta powinno byé wymieniane przez wykwalifikowana osobe.
@ Oepeno CaiTia Moxe 3aMiHWTY KBanidikosaHumii crieuianicr.

@ Sursa de lumina poate fi inlocuitd de o persoana calificata.

@ A fonte de luz pode ser substituida por uma pessoa qualificada.

@ Die Li ist von einer qualifizierten Person

@ The light source should be replaced by a qualified person.

@ L'appareil de commande séparé peut étre remplacé par une personne qualifiée.
@ El aparato separado debe ser sustituido por personal autorizado.

@ O dispositivo separado pode ser substituido por uma pessoa qualificada.

@ Il dispositivo di comando separato deve essere sostituito da una persona qualificata.
@ H §exwpLoT1) OUOKEUT) XEIPLOHOU UITOPE VAl AVTIKATAOTABE! AT EEEISIKEVUEVO ATOWO.
@ oddzielny zasilacz powinien byé wymieniany przez wykwalifikowana osobe.
@0ermménok, P MoXe 6y TH 7 daxisuem.
@ Mecanismul de control separat poate fi inlocuit de o persoana calificata.

@ o dispositivo separado pode ser substituido por uma pessoa qualificada.

(@ Das separate Betriebsgerét ist von einer qualifizierten Person austauschbar.

@ The separate control gear should be replaced by a qualified person.




@@= X3
sy X3

= X3

\
&\

2 M A

0.75mm?
->1.5mm?

N =Bleu/Azul/Azul/Blu/Mrie/Niebieski/Cunin/Albastru/Blau/Blue

=Vert et jaune/Verde y amarillo/Verde e giallo/
@ Mpdowo kal kitpwvo /Zielony i zotty /3enenHuin i xoTui/Verde-galben/
Verde e amarelo/Grun und gelb/Green and yellow
L =Marron/Marron/Castanho/Marrone/Kadé/Brazowy/
KopuyHeswuin/Maro/Marrom/Braun/Brown
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@ caution: Before lighting on the luminaries, please select your favorable color temperature:
3000K = warm white, 4000K =cool white.

@ Achtung: Bitte wahlen Sie vor dem Beleuchten der Leuchten Ihre bevorzugte Farbtemperatur aus:
3000K = warmweif3, 4000K = kaltweil3.

@ Caution: Avant d'allumer les lumiéres, veuillez sélectionner votre température de couleur préférée :
3000K = blanc chaud, 4000K = blanc froid.

Utiliser des vis et des chevilles adaptées a votre support / Utilice tacos y tornillos

W adecuados al soporte / Utilize buchas e parafusos adequado ao seu suporte /
Utilizzare viti e tasselli adatti per il retro / Xpnotpomnouote iseg kat popata mouv
taptaouv oy empavela ompigne. / Nalezy uzy¢ srub i kotkdw odpowiednich dla

@% podtoza / BUKOPUCTOBYITE MBUHTU Ta LUKAaHTK, NPU3HaYeHi ANns 3afHbLOI NoBepxHi. /
Utilizati suruburi si dibluri adecvate pentru suportul dvs. / Use parafusos e buchas
adequados para seu suporte / Verwenden Sie fiir Ihre Unterlage geeignete Schrauben
und Diibel / Use screws and dowels suited to your backing






